
  
 

«Ποιοι είναι τελικά αυτοί που µας κοροϊδεύουν;» 
 

 
Για µια ακόµα φορά η ΠΑΣΚ Ρεθύµνου αδιαφορώντας για τα ουσιαστικά προβλήµατα 

του κλάδου δείχνει το πραγµατικό επίπεδο του συνδικαλισµού που επιθυµεί. Πιστή στη λογική 
του στρουθοκαµηλισµού παραβλέπει την περιρρέουσα πολιτική κατάσταση και επιδίδεται σε 
προσωπικές επιθέσεις µε σκοπό τον αποπροσανατολισµό των συναδέλφων.  

Η παράταξη που τελικά θεωρεί «κορόιδα» τους συναδέλφους είναι αυτή µε τον 
ψευδεπίγραφο τίτλο «∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ» (δηλ. 
ΠΑΣΚ-∆ΗΣΥ) η οποία, αναγνωρίζοντας το νοσηρό της παρελθόν αλλάζει το όνοµα της µε 
µοναδικό σκοπό την παραπλάνηση και την ψηφοθηρία. 

Αν υπήρχε η ελάχιστη συνδικαλιστική εµπειρία, τα στελέχη της ΠΑΣΚ ή της φερόµενης ως 
∆ηµοκρατικής Συνεργασίας Εκπαιδευτικών Ρεθύµνου θα ήξεραν ότι για τόσο σοβαρά θέµατα 
(συνδροµή συναδέλφων ΕΣΠΑ) η µόνη αρµόδια να πάρει αποφάσεις είναι η Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου, στην οποία θα έλθει το θέµα προς συζήτηση. Το ίδιο έγινε και σε άλλες περιοχές 
όπως στο Ηράκλειο όπου την πρόταση κατέθεσε η ΠΑΣΚ και συµφώνησαν οι υπόλοιπες 
παρατάξεις... Μάλλον το κλίµα της αποσύνθεσης που οσµίζει τον τελευταίο καιρό η 
συγκεκριµένη παράταξη, δικαιολογεί αυτού του τύπου τις καταγγελίες. 

Επειδή οι συντάκτες της ανακοίνωσης αφήνουν υπονοούµενα, η Ενωτική Κίνηση 
Εκπαιδευτικών Π. Ε. θα καταθέσει  πρόταση στη Γ. Σ. για έλεγχο των οικονοµικών του 
Συλλόγου µας την τελευταία δεκαετία, έτσι ώστε να µην µπορεί κανείς να λοιδορεί αυθαίρετα για 
θέµατα που άπτονται ηθικής και αξιοπρέπειας των συναδέλφων. Επίσης µπορούµε να ψηφίσουµε 
ΟΜΟΦΩΝΑ στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου το διαχειριστικό έλεγχο της ∆ΟΕ από 
οικονοµικούς ελεγκτές. 

Για να ολοκληρώσουµε το θέµα, σε µια τόσο κρίσιµη εποχή για όλους µας να ψηφίσουµε 
οµόφωνη τεκµηριωµένη πρόταση για µείωση της συνδροµής στη ∆ΟΕ από τη νέα χρονιά και οι 
αντιπρόσωποι του Ρεθύµνου να ψηφίσουν την πρόταση αυτή στην 82η Γενική Συνέλευση του 
κλάδου µας κι όχι τις αποφάσεις των κεντρικών τους παρατάξεων, όπως συνέβη στο πρόσφατο 
παρελθόν... 

Καλούµε εποµένως όλους τους συναδέλφους να συµµετέχουν στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση του Συλλόγου µας και στις εκλογές της 4ης Ιουνίου, ώστε να δώσουµε δυναµική 
και ηχηρή απάντηση για το τι είδους σωµατεία και συνδικαλιστές θέλουµε.  

∆υναµώστε τη φωνή της Ενωτικής Κίνησης Εκπαιδευτικών για έναν αδέσµευτο και 
δυναµικό Σύλλογο, για µια ανεξάρτητη και ισχυρή Οµοσπονδία. 
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